
Proberaumversicherung-Kurzfilm Türsicherung

  
falsch: kein Sicherheitsschloss                   falsch: Die Blende ist abschraubbar

                                                                                          

 
falsch: Zwar Sicherheitsschloss, aber           falsch: Blende ist aus Plastik und so mit einem

Schließzylinder steht über und Blende ist      Schraubenzieher leicht auszubrechen. Dann liegt der

abschraubbar                                                 Schließzylinder komplett frei und kann gezogen werden.

   
Beide richtig: Sicherheitsschloss; bündige Blende und  Blende ist nicht abschraubbar und aus Metall

http://www.sinfonima-versicherung.de/media/artikel/files/Sicherung%20Proberaum%20komplett.mp4
https://www.sinfonima-versicherung.de/index.php?referenz=instrumentenversicherung-band
https://www.sinfonima-versicherung.de/index.php?referenz=instrumentenversicherung-band


Hier ein Beispiel für ein perfektes Umrüsten des Türschlosses:

               
vorher      nachher

Was bedeutet "Riegelauswurf" mindestens 20mm

https://www.sinfonima-versicherung.de/index.php?referenz=instrumentenversicherung-band

